



Ταχ. Διεύθυνση: Μπενιζέλου 4, 10556, Αθήνα  
Τηλέφωνο: 2130174100

19/05/2017  
Αρ.Πρωτ.:550

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1 / 2017

Το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την υλοποίηση του προγράμματος «**ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**» το οποίο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αττικής 2014-2020 με κωδικό ΟΠΣ 5003460 και συγκεκριμένα για τις εξής θέσεις:

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Κοινωνικό Φαρμακείο	Χαλάνδρι	ΠΕ Φαρμακοποιός	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης	1
102	Κοινωνικό Φαρμακείο	Χαλάνδρι	ΔΕ Βοηθός Φαρμακείου	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης	1
<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα</b>					
101	1. Πτυχίο ή δίπλωμα Φαρμακευτικής* 2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Φαρμακοποιού ή Βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Φαρμακοποιού.				
102	1. Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, το οποίο οδηγεί στην απόκτηση της ανωτέρω άδειας άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωσης 2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Βοηθού φαρμακείου ή βεβαίωση εκδιδόμενη από αρμόδια διοικητική αρχή ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Βοηθού φαρμακείου				

\*ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου(Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας

Ανεξαρτήτως κατηγορίας (ΠΕ, ΔΕ), οι υποψήφιοι, για να γίνουν δεκτοί στη διαδικασία επιλογής, πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.

**Δεν δίνονται τηλεφωνικώς διευκρινίσεις για την συμπλήρωση των αιτήσεων.** Παρακαλούμε διαβάστε αναλυτικά την ανακοίνωση & το Παράρτημα που βρίσκονται στην ιστοσελίδα του φορέα [www.filoptochο.gr](http://www.filoptochο.gr). Ο υποψήφιος μπορεί να αναζητήσει ολόκληρη την ανακοίνωση και στο δημοτικό κατάστημα Χαλανδρίου. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αντίστοιχη αίτηση ΣΟΧ.5 και να την υποβάλλουν από τις **20/05/2017 έως και τις 31/05/2017**, εργάσιμες ημέρες και ώρες 10:00 με 12:00, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία του Φορέα μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **Μπενιζέλου 4, τκ. 105 56, Αθήνα** απευθύνοντας την στο Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
«ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020»



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΑΤΤΙΚΗΣ

